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1. STORYLINE

 Diana + 3 conta a história de Pablo e Dino, dois jovens amigos apaixonados pela mesma menina: Diana. O problema é que Diana namora Vítor, também amigo dos dois. Diana + 3 é um filme sobre o amor e sobre a amizade verdadeira cultivada por Pablo e Dino.

Dica: Escreva, no espaço acima, um resumo da sua história. Use, no máximo, cinco linhas. Esse pequeno texto deve conter a ideia central da história. (formatação padrão: fonte Courier New, tamanho 12, espaçamento entre linhas Simples)

2. JUSTIFICATIVA*
 Diana + 3 é um filme de amor. Quase uma comédia romântica. No entanto, ele aborda o amor de maneira diferente, e é, sem dúvida, mais melancólico e mais profundo do que uma comédia romântica (tendo como referência os filmes que seguem o modelo americano desse gênero).

 Em primeiro lugar, Diana + 3 trata do amor de maneira mais abrangente, mostrando a sutileza e a beleza da relação de amizade que existe entre Pablo e Dino, protagonistas do curta. O amor em questão não é só o sentimento entre homem e mulher, entre um casal. É também o amor pelos amigos e o amor pela vida, por tudo que ela ainda reserva para os jovens personagens.

 Além disso, o curta quer mostrar um processo pelo qual todos os jovens passam: a individuação. Nesse caso, o personagem mais importante é Pablo, que está em pleno processo de conhecer a si mesmo com mais profundidade, olhando pra dentro de si e para o mundo ao seu redor em busca de sua identidade.

 Diana + 3 trata do universo de jovens comuns, sem mitificações nem estereótipos. É uma espécie de crônica cinematográfica que quer mostrar um fragmento da vida de seus personagens, com o intuito de gerar uma reflexão sobre a juventude, sobre o amor e sobre a própria vida. 

3. Plano de Direção**

 O ideal é que Diana + 3 seja filmado numa cidade de praia, pois é importante traçar um paralelo entre o momento vivido pelos personagens e o horizonte aberto oferecido pela praia.

 Os personagens, jovens em busca de sua identidade, serão mostrados muitas vezes em planos bem abertos, sozinhos, sentados na areia da praia, diante do mar e de seu horizonte. A praia é uma metáfora do futuro, aberto em mil possibilidades para os personagens.

 Como contraponto a esses planos abertos serão realizados planos bem fechados, nos momentos de maior introspecção dos personagens. Afinal, o processo de se conhecer melhor está relacionado ao olhar sobre o mundo e ao olhar sobre si mesmo.

 A trilha sonora só deve aparecer na abertura e no final do curta.     

 A idéia é trabalhar muito com os sons ambientes, o mar, o vento, os gemidos no apartamento. É através dos olhos (paisagens) e dos ouvidos (ruídos) que os personagens se relacionam de maneira forte com o mundo que os cerca.

 Referências interessantes para trabalhar a direção de Diana + 3 são os filmes brasileiros “Proibido Proibir”, de Jorge Durán, e “Houve uma vez dois verões”, de Jorge Furtado.

4. PERSONAGENS***

Pablo – Jovem gordinho, de 23 anos de idade, alto, cabelos escuros, mas pele bem clara. Pablo é um jovem romântico, que toca violão e adora escrever. É fã de escritores e músicos brasileiros. Não leu muita coisa, mas leu coisas legais. Nascido em Arraial do Cabo, Pablo deixou a cidade para tentar a sorte como músico em Cabo Frio. Divide apartamento com Vítor, também músico. Vítor faz mais sucesso que ele. Pablo começa a se perguntar se realmente faz uma música “ultrapassada”, como diz Vítor. Pablo é apaixonado por Diana, mas acha que nunca conseguiria namorar uma garota como ela.

Dino – Melhor amigo de Pablo. Dino é um cara bem magrinho, de 21 anos, morador de Cabo Frio. Dino ainda não terminou o colégio. Faz o segundo ano do segundo grau num supletivo da cidade. Além de melhor amigo, Dino é o maior fã de Pablo. Adora as músicas compostas pelo amigo. Também é apaixonado por Diana. É um cara puro, muito “do bem”. Ama Diana, mas não fica sofrendo por isso. Toca sua vida.

Diana – Namorada de Vítor, Diana é uma garota de 18 anos, linda, pele bem morena. Diana conheceu Pablo e Dino quando começou a namorar Vítor. Muito carinhosa, inteligente e bonita, Diana conquistou o coração de todos os amigos. Gosta muito de Pablo e de Dino, mas escolheu Vítor pra ser seu namorado. Diana é uma garota descolada, que adora o jeitão de “artista moderninho” de Vítor. Diana quer ser atriz.

Vítor – 23 anos, músico. Vítor é um cara bonitão, inteligente e talentoso. Faz música eletrônica e toca na noite de Cabo Frio. É super moderninho, usando roupas da moda e piercings. Algumas vezes “roubou” letras ou melodias compostas por Pablo, colocou uma batida, fez sucesso na noite e não deu os créditos ao amigo. Vítor adora Pablo e Dino. Só é um pouco metido a bonzão, e de vez em quando sacaneia os amigos. Vítor não é exatamente apaixonado por Diana. Costuma ter muitas namoradas (às vezes mais de uma ao mesmo tempo).   

*  Dica: Neste espaço, apresente razões que justifiquem a filmagem deste roteiro. Por que filmá-lo? A história tem alguma função social? Qual? Ela diverte o espectador? Aprofunda um tema pouco abordado? Apresente também a ideia que originou esta história. Como ela nasceu? O que a motivou? 


	Escreva, no máximo, uma página (formatação padrão: fonte Courier New, tamanho 12, espaçamento entre linhas Simples). 


**  Dica: Como você, roteirista, imagina a sua história filmada? Como seriam as cores e as luzes, o som e a trilha sonora? Pré-visualize as cenas. Que tipos de planos poderiam ser usados? Closes do rosto? Planos abertos? Que referências (outros filmes, cineastas) você poderia indicar para as pessoas que vão filmar sua história? E como você imagina o trabalho com os atores? O melhor seria um resultado mais realista ou mais teatral? 


	Escreva, no máximo, uma página (formatação padrão: fonte Courier New, tamanho 12, espaçamento entre linhas Simples).


***  Dica: Apresente aqui os personagens da sua história. Quem são eles? Quais são seus perfis físicos e psicológicos? Qual a relação entre eles? O que esses personagens representam? Aponte os personagens principais – justificando sua escolha – e os secundários. Escreva, no máximo, uma página (formatação padrão: fonte Courier New, tamanho 12, espaçamento entre linhas Simples).  





